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Пенсії у 157 тисяч мало: 36-річний експрокурор з Миколаєва Дмитро Казак вимагає через суд ще 5 мільйонів «недоплаченої»
зарплати

Колишній Миколаївський обласний прокурор Дмитро Казак подав позов до
Харківського окружного адмінсуду з вимогою доплатити йому 4,8 млн грн зарплати. В
цьому ж суді Казак вже домігся підвищення пенсії до 156,7 тис. грн на місяць. Молодий
пенсіонер вважає, що йому (як і іншим прокурорам) неправильно рахували зарплату
впродовж багатьох років.

Про те, як прокурор вирішив перерахувати свою зарплату за минулі періоди і до чого
це може призвести, читайте в матеріалі OBOZ.UA.

Прокурор вважає, що отримував замалу зарплату

Дмитро Казак, судячи з його сторінки в LinkedIn, продовжує шукати роботу в Швеції.
36-річний колишній прокурор живе в Лінчепінгу вже кілька років. Він може шокувати
розміром своєї пенсії навіть забезпечених шведів – українець отримує від ПФУ 156,7
тис. грн на місяць.

23:1123:11

23:0723:07

23:0223:02

22:5822:58

22:5422:54

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Ілон Маск офіційно запустив
месенджер XChat із повним
шифруванням 
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Нетаньягу вперше зізнався, що
подолав рак: публікацію звіту
відклали, щоб не дати козирів
іранській пропаганді

Ryanair закриває базу в Берліні
через надвисокі збори: Німеччина
стає задорогою для лоукостерів

В Одесі чоловіки масово тікали зі
спортзалу під час рейду ТЦК 
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Пенсію чоловік підвищував, вже перебуваючи за кордоном, куди він виїхав,
оформивши в Україні інвалідність. Саме завдяки інвалідності першу пенсію Казак
отримав у 29 років, а з 32 років він перейшов на прокурорську пенсію. Чинні норми
Закону "Про прокуратуру" дозволяють працівникам з інвалідністю виходити на
заслужений відпочинок зі стажем у 10 років (якщо немає інвалідності, прокурорам
треба мати 25 років стажу).

Щоправда, часто прокурори і без інвалідності знаходять способи раніше виходити на
пенсію: в судах вимагають поновити для них уже недіючі норми закону та дозволити
вийти на заслужений відпочинок раніше. Однак з інвалідністю за ранній вихід на
пенсію судитися не треба. Натомість "служителі Феміди" за позовами Казака
підвищили його виплату до рівня, який значно перевищує зарплату чинного
обласного прокурора.

Навіть з такою пенсією Казак усе ще вважає, що Україна має йому платити
більше. Тож, перебуваючи у Швеції, молодий прокурор-пенсіонер подав позов із
вимогою перерахувати йому за минулі періоди зарплати, які він отримував у
Харківській та Запорізькій обласних прокуратурах.

Казак порахував: йому мають доплатити 4,8 млн грн (!). З них 3,7 млн грн – від
Харківської прокуратури і ще 1,1 млн грн – від Запорізької облпрокуратури. Річ у
тому, що роками прокурорам (і не тільки їм) обмежували розмір окладів рішенням
Кабміну. Замість того щоб застосовувати при розрахунку актуальний прожитковий
мінімум, рахували ту суму, на яку вистачало коштів у бюджеті.

До речі, таким чином розраховують зарплати не лише прокурорам. Казак вирішив,
що йому в прокуратурі роками недоплачували, тож, переїхавши до Швеції, звернувся
в суд із вимогою доплатити.

"Позивач просить стягнути з відповідачів матеріальну шкоду у вигляді недоотриманої
частини заробітної плати, передбаченої ст. 81 Закону України "Про прокуратуру",
завданої окремими положеннями пункту 26 розділу VI "Прикінцеві та Перехідні
положення" Бюджетного кодексу України, які визнані неконституційними, за період з
01.07.2015 по 13.12.2019 та з 16.12.2019 по 10.09.2020", — йдеться в матеріалах
справи.
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Ситуація на фронті: за добу сталося
204 бойові зіткнення та понад 3,6
тисячі атак дронами

Axios: Пакистан організовує зустріч
делегацій США та Ірану після
двосторонніх консультацій 

Висока ймовірність масованого
удару: Росія підняла стратегічну
авіацію та готує комбіновану атаку

Найгірша динаміка з часів пандемії:
у Польщі зафіксували різке
зростання кількості безробітних за
рік

«Побачу і вперше візьму на руки»:
боєць, який провів три роки в
полоні, нарешті зустрінеться з
сином 

У Миколаєві пролунали вибухи під
час атаки «шахедів»

Бунт у Господарському суді Києва:
судді готують «імпічмент» голові
Вадиму Босому

Гроші гемблінгу в урядових
кабінетах: як структури росіянина
Токарєва фінансують оточення
топчиновників через Милованова

Наркоторгівля через мережу U420:
в Ужгороді проводять обшуки у
Івана Руснака та Євгенії Шикули 

DeepState: Російські війська
просунулися в районі Родинського
поблизу Мирнограда 

РФ розгортає базу для реактивних
дронів за 160 км від кордону
України, - ЗМІ 

Кредит на 90 мільярдів євро:
Україна та ЄС готують перелік
реформ для отримання масштабної
бюджетної підтримки

Розвідка Естонії: Ознак підготовки
Росії до нападу на країни Балтії
наразі немає

В аеропорту «Бен-Гуріон» помітили
скупчення американських літаків-
заправників KC-46 і KC-135 

Дорога преференція: Директор ПП
«Голдкар» сплатить майже 3
мільйони гривень штрафу за
підробку митних сертифікатів

У Запоріжжі та Сумах пролунали
вибухи під час повітряної тривоги

У Києві чоловік під час втечі з ТЦК
впав у будівельний котлован  
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Харківський окружний адміністративний суд (саме цей суд уже задовольняв пенсійні
позови Казака) поки що залишив позов без руху та дав експрокурору 10 днів для
виправлення неточностей. Річ у тому, що Казак мав подати позов упродовж місяця,
тобто фактично одразу після звільнення ще у 2024-му. Однак він цього не зробив.
Тож зараз має подати не лише вимогу доплатити йому мільйони гривень, а й
прохання поновити терміни позовної давності.

Яку пенсію отримує прокурор

Дмитро Казак звільнився з посади голови Миколаївської обласної прокуратури в
січні 2024-го (очолював її з 2022-го). До цього правоохоронець очолював
Закарпатську облпрокуратуру. Його призначили на посаду, коли йому був 31 рік.
Зараз Казаку – 36 років. Пенсію він отримує з 29 років.

Дмитро Казак – яскравий приклад "особливого" пенсіонера. Він не лише оформив
інвалідність, а потім відсудив собі прокурорську пенсію в розмірі 156,7 тис. грн на
місяць, правоохоронець також скористався статусом особи з інвалідністю для того,
щоб виїхати з країни вже під час повномасштабної війни.

Зараз Дмитро Казак разом із дружиною Ренатою живе у Швеції. Там він шукає собі
нову роботу, а також зазначає, що начебто працює в українській компанії KPD
Consulting, яку очолює його брат Кирило.

Вже після того, як інформація про високу пенсію молодого прокурора, який ще й
виїхав за кордон, набула широкого розголосу, він подав новий позов проти ПФУ. 12
січня 2026-го колишній очільник Миколаївської прокуратури звернувся до
Харківського окружного адмінсуду з вимогою зобов’язати Пенсійний фонд у
Харківській області скасувати обмеження його пенсії. І знову виграв суд.

Суддя Харківського окружного адміністративного суду Олексій Котеньов 23 березня
2026-го задовольнив позов Казака. Рішення опублікували тільки 26 березня. Так, суд
зобов’язав ПФУ у 2026-му не застосовувати коефіцієнти щодо пенсії колишнього
прокурора.

"Із наявного у матеріалах справи протоколу перерахунку пенсії судом встановлено,
що пенсія позивача становить 156 692,50 грн, утім пенсія позивача була обмежена
сумою у розмірі 44 733,25 грн, що підтверджується матеріалами справи. Позивач,
вважаючи такі дії відповідача протиправними, звернувся до суду з даним позовом", –
йдеться в матеріалах справи.

Попри те, що про пенсію Казака після публікації OBOZ.UA написали десятки медіа,
він продовжує через суди захищати своє особливе право отримувати виплату, яка
значно перевищує зарплату навіть чинного прокурора на цій посаді. Тепер він також
має всі шанси отримати з українського бюджету мільйони гривень через начебто
занизьку зарплату.
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